

# Знамя труда

6+

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики администрации Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года | N 2 (8871). Суббота, 12 января 2013 года | Ц. 4 р. 74 к.

## ПОЗДРАВЛЯЮ!

Уважаемые сотрудники и ветераны Сорокинской прокуратуры!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Вы вносите большой вклад в борьбу с преступностью, обеспечиваете защиту прав и свобод граждан, обеспечиваете соблюдение государственного и областного законодательства.

Надеюсь, что и в дальнейшем компетентность, верность служебному долгу и высокая ответственность представителей прокуратуры будут способствовать стабильному развитию Сорокинского района.

Желаю всем сотрудникам и ветеранам прокуратуры крепкого здоровья, принципиальности и успехов в решении стоящих перед ними ответственных задач.

Благополучия, счастья и всего самого наилучшего вам и вашим семьям!

Глава района А.Н. Агеев.

## ВАДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

По итогам работы за 2012 год почётными грамотами главы администрации Сорокинского муниципального района поощрены следующие коллективы: ОАО «Нива» (руководитель - В.В. Ключков) - за значительный вклад в развитие сельскохозяйственного производства; потребительское общество «Коопхлеб» (В.Ф. Сувалов) - за достойное представление района на областных и районных мероприятиях, вложение инвестиций в развитие производства; ООО «Сорокинские коммунальные системы» (П.М. Кузьмин) - за безаварийную работу и выполнение плана мероприятий по выходу предприятия на безубыточный уровень работы; Сорокинское ДРСУ ОАО «Тюменское областное дорожно-эксплуатационное предприятие» (А.Н. Сумин) - за качественное содержание муниципальных автомобильных дорог; филиал ОАО «Тюменьэнерго» - «Тюменские распределительные сети» Ишимского ТПО Сорокинские районные электрические сети (И.Г. Зайченко) - за качественное содержание и обслуживание энергосетевого комплекса; ГБУЗ ТО «Областная больница N 18» с. Большое Сорокино (А.П. Горбунов) - за повышение качества и обеспечение доступности медицинских услуг; МАУ ДО «Сорокинский ЦРР - детский сад N 1» (Л.И. Кривых) - за качественное предоставление дошкольного образования и активное участие в областных и районных конкурсах; администрация Знаменниковского сельского поселения (глава - К.М.Рахметова) - за особые успехи в организации работы с общественностью по решению социальных проблем территории.



История прокуратуры уникальна, накопленный опыт бесценен. Пётр I создавал её 291 год назад как универсальный инструмент обеспечения интересов государства и народа.

Основная обязанность прокурора остаётся неизменной с самого на-

чала - наблюдать за тем, «чтобы закон не был никем нарушен, и в случае замеченных нарушений принимать меры к восстановлению оного». Прокуратура во все эпохи по праву являлась оплотом соблюдения законности, стержнем и опорой державы.

Невозможно представить, сколько человеческих судеб было спасено стараниями сотрудников прокуратуры за годы её существования, сколько людей удалось защитить от произвола (именно это я считаю самым важным результатом нашей работы).

Сегодня роль прокуратуры не только сохраняется, но и становится всё более очевидной и необходимой. Авторитет и признание обеспечиваются, прежде всего, нашими реальными делами.

Подводя итоги минувшего года, благодарю всех работников, которые своим трудом внесли значительный вклад в решение задач прокурорского надзора в различных сферах общественных отношений.

Уровень доверия населения к нашей работе постоянно повышается.

Об этом свидетельствует растущее число обращений к нам граждан по защите нарушенных прав.

Прокуратурой района проведена значительная работа по вопросам надзора за исполнением законов, в том числе по защите социальных прав граждан, несовершеннолетних. Так, в течение года по представлениям прокуратуры к дисциплинарной ответственности привлечено более 50 лиц различных учреждений, ведомств и организаций. Существенное внимание традиционно уделено вопросам соблюдения трудового законодательства. По нашим искам работникам возмещён почти 1 млн. рублей задолженности по заработной плате.

Деятельность прокуратуры на досудебной стадии уголовного судопроизводства обеспечивала эффективную защиту конституционных прав граждан. Мы занимали жёсткую и принципиальную позицию по всем фактам нарушения уголовно-процессуального законодательства.

Государственное обвинение в судах квалифицированно поддержано по более чем 120 уголовным делам. Есть много других примеров результативной деятельности.

В прокуратуре всегда трудились и трудятся настоящие патриоты, для которых ЧЕСТЬ и ДОСТОИНСТВО - не пустые слова. Наши работники в полной мере отвечают этим высоким требованиям, профессионально выполняют свой служебный долг.

Я хочу поблагодарить всех работников прокуратуры района за хорошую работу, выдержку и целеустремлённость в реализации задач по обеспечению верховенства закона, защите прав и свобод человека и гражданина. Мы и дальше продолжим твёрдый курс на укрепление российской государственности.

С праздником вас, уважаемые коллеги, ветераны прокуратуры, здоровья и новых успехов!

Прокурор района  
Рымарев А.Ф.

## На защите законов государства и прав человека

## Лучшие из лучших



За значительный вклад в развитие экономики и процветание района почётными грамотами главы администрации Сорокинского МР удостоены механизатор ООО «Пининское» Виктор Анатольевич Колмаков, кузнец ручнойковки СПК «Север» Андрей Николаевич Земсков и электрик данного хозяйства Александр Владимирович Цыкунов, преподаватель Сорокинского ПУ N 51 Людмила Фёдоровна Жукова, медицинская сестра областной больницы N 18 Татьяна Яковлевна Сибирякова, воспитатель отделения дошкольного образования Покровской начальной школы филиала МАОУ Ворсихинской СОШ Татьяна Васильевна Козленко и руководитель ветеранского клуба «Родничок» Мария Михайловна Комарова. Тридцать четыре человека получили ценные подарки и благодарственные письма.

Бывший директор АНО «ИИЦ «Знамя труда», член Союза журналистов России Николай Семёнович Дробот был награждён почётным знаком «За заслуги перед профессиональным сообществом».

Подведение итогов ушедшего года завершилось великолепным новогодним мероприятием под названием «Лучшая профессия на свете!». Оно проходило 27 декабря 2012 г. в роскошном зеркальном зале районного Дома культуры у пушистой ёлки за столами, накрытыми белоснежными скатертями и украшенными воздушными шарами. Праздничное оформление воспринималось, как подарок от хозяйки 2013 года - зодиакальной Змеи благородного цвета, которая не терпит суеты, обожает дружеские застолья, одобряет тех, кто чтит традиции предков, ждёт от людей продуманных поступков и взвешенных решений.

Жители нашего района с честью проводили 2012 год, они уверены в том, что наступивший 2013 год станет успешным и счастливым, потому что живут на родной земле, созидая, украшают её и заботятся о ней.

Плоды упорного и кропотливого труда налило: в сельском хозяйстве увеличились посе-

вые площади; достигнуто высокой планки ООО «Хлебокомбинат Сорокинский» (натуральность и свежесть продукции гарантированы); отремонтировано 11,5 км дорог местного значения (это больше, чем в предыдущем году); нашла поддержку идея здешнего предпринимателя - разводить в Сибири страусов; начато строительство инвестиционной роботфермы; по современным технологиям построены: в д. Городище - клуб, в райцентре - лыжная база; заложен фундамент православной церкви; много молодых специалистов привлечено к работе в процессе модернизации здравоохранения; в образовании создан клуб молодых специалистов; ра-

На этой традиционной встрече глава района Александр Николаевич Агеев вручил заслуженные награды людям, которых уважает и высоко ценит, которыми гордится наше общество.

Гости выступили с приветственными речами. Ведущие программы (Елена Водкина, Олег Кушенин и Ирина Яковец) брали у них интервью, солисты РДК и Готопутского СДК (Г. Келле, Д. Хирин, Т. Свирина, Ю. Кухаренко, Н. Иванова, Н. Желтоухов) порадовали песнями. Затем восторженных зрителей (присутствовало около ста человек) поздравили с праздником сказочные персонажи - Дедмороз и Снегурочка. Они пожелали, чтобы в новом году сбы-



ботникам социальной сферы повышена заработная плата; решаются жилищные проблемы (в том числе детей-сирот) и многое другое.

лись все желания и мечты наших земляков!

Фото и текст  
Тамары БЫЧКОВОЙ.

## С ПРАЗДНИКОМ, ДРУЗЬЯ!

13 января - День российской печати. Этот праздник своими корнями уходит в далёкое прошлое - в начало восемнадцатого века, когда в Москве в 1703 году вышла в свет первая русская газета - "Ведомости о военных и иных делах, достойных знания и памяти, случившихся в Московском государстве и во иных окрестных странах".

С тех пор прошло 310 лет. День



печати празднуют сегодня все средства массовой информации. И это правильно, ведь и тележурналистика, и радиожурналистика, и Интернет-издания начинаются с печатного слова.

Районная газета "Знамя труда" годится в "правнучки" первой русской газеты - ей 81 год.

Вступая в 2013 год, от души благодарим читателей за преданность районной газете, за неиссякаемый читательский интерес к делам в родном краю и в его окрестностях (согласно заложенной Петром I традиции). За достойно завершённую подписную кампанию благодарим работников почтовой федеральной связи. 1 января 1870 года «высочайшим повелением» было позволено «устроить в виде опыта приём в почтовых учреждениях подписки на периодические издания - как русские, так и иностранные». В России это было первое распоряжение о проведении подписки на периодическую печать. А уже к 1914 году в России выходило свыше трёх тысяч периодических изданий.

Благодаря почтовой связи дважды в неделю читатели получают свежий номер "ЗТ".

Особые слова признательности



- ветеранам районной журналистики и полиграфии. Более полувека в Сорокинском районе действовала типография. Набор, вёрстка и печать - свои. Но пришло время новым технологиям, и уже семнадцать лет газета "Знамя труда", как и все районные газеты Пришимья, печатается в Ишимской типографии, а электронные набор и вёрстка - в редакции газеты.

Коллектив "ЗТ" план 2012 года по выпуску номеров газеты выполнил на сто процентов, выпустив в свет 52 номера в первом полугодии и столько же во втором. Содержание публикаций не противоречило концепции газеты, отражённой ёмко в её названии "Знамя труда". Эту тему будем активно развивать и в 2013 году.

Дорогие друзья! Все дороги в районе ведут в АНО "ИИЦ "Знамя труда"! Или не так?

**С ПРАЗДНИКОМ ВАС!**

## За заслуги перед профессиональным сообществом



### ДОБРОЕ СЛОВО И ГАЗЕТЧИКУ ПРИЯТНО!

(От неизвестных почитателей газеты)

В России читать никогда не устанут.  
Печать нам важна и нужна как вода,  
А может как воздух, поэтому смело

Печатают много, подчас без стыда.

И в праздник печати российской - столь разной  
Хотим пожелать, чтобы чаще тебе

Читать приходилось не мусор бумажный,  
А то, что заслуженно славят везде.

Писатели прошлого и настоящего -  
Сегодня их праздник, но только порой

В печати сегодняшней чувство изящного  
Не видят в погоне за массой, толпой.

Пусть в руки твои попадает лишь лучшее,  
Что думать заставит, порадовав глаз,

Мы верим, что есть у печати возможности  
Достойными строками радовать нас!

Коллектив с радостью воспринял награждение Николая Семёновича Дробота почётным знаком Союза журналистов России "За заслуги перед профессиональным сообществом".

За его более чем двадцатилетнюю службу в СМИ они действительно значительны - строительство, благоустройство, работа над качеством газеты, профессиональным ростом журналистов, организация "Радио Сорокино", общественная деятельность... Быть руководителем во все времена сложно. Н.С. Дробота присущи такие черты, как демократичность, доброта и чувство юмора. Передав руководство информационным центром Е.А. Королюк, он не теряет связи с коллективом.

Поздравляем Николая Семёновича с наградой и желаем ему всего самого наилучшего!

Коллектив "ЗТ"  
Фото Тамары БЫЧКОВОЙ.

### ТЕЛЕГРАММА

### С ДНЁМ РОССИЙСКОЙ ПЕЧАТИ!

Уважаемые сотрудники и ветераны "Информационно-издательского центра "Знамя труда", поздравляю вас с профессиональным праздником!

Благодаря вашему нелёгкому и почётному труду происходит своевременное информирование жителей района о происходящих событиях. Вы освещаете актуальные проблемы, интересующие граждан, тем самым помогая в их решении.

Убеждён, что и в дальнейшем ваши компетентность и творческий подход будут надёжной основой для развития информационного поля Сорокинского района.

Желаю вам и ветеранам журналистики крепкого здоровья, творческого вдохновения, материального благополучия и удачи!

Глава района А.Н. Агеев.

## Так держать, коллега!

На традиционном новогоднем приёме главы администрации Сорокинского муниципального района, посвящённом чествованию лучших представителей коллективов и предприятий района по итогам трудовой и общественной деятельности за 2012 год, была отмечена наша коллега Н.Ю. Щербакова. Коллектив "Знаменки" очень рад этому событию, ведь корректор газеты Надежда Юрьевна добросовестным отношением к своему делу и принципиальностью заслужила уважение среди коллег и односельчан.

Глава района А.Н. Агеев вручил Н.Ю. Щербаковой ценный подарок и приветственное письмо, в котором выразил благодарность за труд и пожелал крепкого здоровья, счастья, душевной стойкости, уверенности в своих силах и оптимизма.

Поздравляя свою коллегу с заслуженным признанием, мы присоединяемся к пожеланиям Александра Николаевича и выражаем уверенность в том, что мастерство, творческое отношение к делу, ответственность и впредь будут помогать Надежде Юрьевне добиваться отличных результатов в работе.

В канун Дня российской печати Н.Ю. Щербакова поздравила свой коллектив:

- Поздравляю коллег с профессиональным праздником - Днём печати! Хочу пожелать материальной стабильности, новых творческих успехов, самое главное - хорошего здоровья каждому, ведь, если оно будет, то и всё остальное будет тоже! Дальнейшего процветания - нашей редакции!



Марина ЛАКМАН.  
Фото Тамары БЫЧКОВОЙ.

## И будет слышен колокольный звон

6 августа 2012 года в селе Большое Сорокино разбивкой осей здания и рытьём котлована для фундамента было положено начало строительству православного комплекса.

Площадь всех помещений будет 1006 кв. метров. Общая площадь - 1500 кв. метров. Все помещения комплекса будут отапливаться энергией из недр специальной установкой. Этот способ для нашего района новый. Внешний вид сооружения, судя по макету, привлекательный. Преобладают в отделке зелёный, жёлтый, коричневый цвета. Например, фасад здания будет выполнен из жёлтого и тёмно-коричневого кирпича. Кровля зелёная - из профильного настила. Будут возведены два купола и колокольня.

Из беседы с мастером АОЗТ «ЗАГРОС» Александром Сергеевичем Коровиным узнала, что в строительстве православного комплекса участвуют



ют около сорока человек. Это высококвалифицированные рабочие - плотники, монтажники, крановщики, сварщики, кровельщики.

Комплекс строится с учебными кабинетами и жилыми комнатами. В перспективе - открытие церковно-приходской школы.

По словам мастера, аналога строящегося в Сорокино православного комплекса в Тюменской области нет. Подвальное помещение будет пригодно для полноценного жилья.

Строители на объекте находятся постоянно, прекращают работы только в сильные морозы. Рабочий день начинается в 8.00 и продолжается до 18.00 - с перерывом на обед.

Деньги на строительство комплекса выделили из своего бюджета Тобольская епархия и настоятель храма Пресвятой Богородицы в с. Сорокино иерей Владимир. По плану все строительные работы, установка оборудования и мебели внутри здания будут завершены в четвёртом квартале 2014 года.

Роза ПАШКОВСКАЯ.  
Фото автора.

***ТВ***

**Поздравляем!**

**ЗАВАРУЕВА НИКОЛАЯ МАТВЕЕВИЧА** с юбилеем!

Тебя сегодня поздравляем,  
Любимый муж, отец и дед,  
И от души тебе желаем  
Различных жизненных побед!  
Ведь 60 – всего лишь цифра,  
Лишь праздник мудрости

твоей,  
Пусть жизни яркая палитра  
Украсит каждый день!

Жена, дети, внуки.

Дорогую **ЗНАМЕНЩИКОВУ НАДЕЖДУ МИХАЙЛОВНУ** с юбилейным днём рождения!

Пусть в жизни будет много  
дней хороших,  
В семье - согласие, счастье  
и покой!  
Всегда красивой будь,  
здоровой,  
Весёлой, бодрой, молодой!

Рахметова К.М.,  
Сергеева Л.С., Сергеев С.Н.,  
Федосеева С.Н., Рудольф Н.В.,  
Чулошников Л.А.,  
Знаменщикова Л.П.

**ОКНА**  
• Качество  
• Гарантия **6000** р.  
• Сервис  
Т. 8-950-495-55-57  
(4-8)

**ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБУЧЕНИЕ** N 51 объявляет набор на вечернюю форму обучения **хозрасчётного отделения** по следующим специальностям:  
- продавец продовольственных товаров, продавец непродовольственных товаров со сроком обучения - 4 месяца;  
- водитель категорий «В», «В, С», с «В» на «С», «Е»;  
- тракторист категории «В, С, Е».  
Адрес - с. Б. Сорокино, ул. Мира, 75. Телефоны для справок 8 (34550) 2-18-02, 2-12-07.

СОРОКИНСКОМУ ПО «Копхлеб» на постоянную работу требуется энергетик. Обр.: ул. Садовая, 51.

ООО «ЭКСПЕРТ-ФИНАНС» срочно требуется специалист по кредитованию для работы в магазине «НОРД». Тел. 89236819175 (с 9.00 до 17.00).

**ПИСЬМО В ГАЗЕТУ**

Выражаем сердечную благодарность всем родным, близким, друзьям, соседям, всем, кто принял участие в похоронах Степанченко Сергея Николаевича.

Семья Степанченко.

**ВНИМАНИЕ!**

**В МАГАЗИНЕ «РАСПРОДАЖА» СКИДКИ!**

Костюм горнолыжный стоил 3000 руб., теперь 2000 руб., свитер женский - 300 руб., теперь - 200 руб. И другие товары по низким ценам!

Адрес - ул. Мира, 101 а (возле автомойки).



**Снежная сказка двора**

Уже традиционным стало проведение зимой в детских садах нашего района муниципального конкурса «Снежная сказка двора».

Безграничная фантазия и творческий подход позволяют коллективам детских садов при активном участии родителей превратить детские дворики в настоящую зимнюю сказку. На участках появляются герои сказок и мультфильмов, крепости и горки, конечно же, Дед-мороз и Снегурочка.

Вот и декабрь 2012 года не стал исключением, творческим коллективам не помешали крепкие сибирские морозы, а снегопад был только на пользу. Больше снега – больше снежных поделок.

В конкурсе приняли участие все 11 дошкольных учреждений района. При подведении итогов конкурсной комиссии было очень трудно выделить победителей. Во всех детских садах созданные снежные скульптуры сделаны не только красиво, но и имеют эстетическую направленность, ещё и фун-

циональны. Они могут активно использоваться в образовательном процессе для организации прогулок, физкультурных занятий и других видов образовательной деятельности.

Были подведены итоги по двум категориям дошкольных учреждений: автономные детские сады и детские сады – структурные подразделения школ. Победители и призёры конкурса «Снежная сказка двора» награждены дипломами и ценными подарками.

**Муниципальные автономные учреждения дошкольного образования:**

Диплом I степени - у МАУ ДО «Александровский детский сад».

Диплом II степени - у МАУ ДО «Сорокинский ЦРР - детский сад N 1».

МАУ ДО «Сорокинский ЦРР - детский сад N 4».

Диплом III степени - у МАУ ДО «Сорокинский ЦРР - детский сад N 2».

МАУ ДО «Пинигинский детский сад».



Сорокинский детский сад № 1



Александровский детсад № 1



Пинигинский детский сад

**Детские сады - структурные подразделения школ:**

Диплом I степени - у ОДО Покровской начальной школы филиала МАОУ Ворсихинской СОШ.

Диплом II степени - у

СП МАОУ Пинигинской СОШ Рядовиченского детского сада. Диплом III степени - у СП МАОУ Сорокинской СОШ N 3 Осинковского детского сада.

Король Е.М.

**ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА**

ЗАО «АГРОКОМПЛЕКС МАЯК» (Тюменская область, Казанский район) приглашает на работу главного инженера, з/п - от 40000 руб. Предоставляется жильё. Тел. 8 (34553) 23-1-01, 89088726976.

ПРОДАЮ 2-комнатную квартиру, документы готовы, цена 800 тыс. руб. Торг. Тел. 89178450538. (1-4)

ПЧЕЛОВОД А.Е. Лакман предлагает уважаемым землякам качественный мёд с разнотравья (закристаллизованный). Цена за литр – 400 руб. В пределах райцентра – бесплатная доставка. Тел. 2-23-55; 89088654645.

В МАГАЗИН «НОРД» на постоянную работу требуется кассир. (2-4)

**17 января с 9.00 до 18.00 в РДК (с.Б. Сорокино) фабрики «ИМИДЖ» (г. Пермь) выставка-продажа женских пальто, головных уборов. Рассрочка платежа - до 10 месяцев.**

**Первоначальный взнос - 1000 руб. (при себе иметь паспорт). Новогодние скидки!!! На зимнее пальто за наличный расчёт - 1000 руб., в рассрочку – 500 руб.**

16 ЯНВАРЯ на рынке возле РОВД с 9.00 до 14.00 состоится продажа валенок-самокаток (г. Казань). Тел. 89224860730.

ЗАКУПАЕМ КРС. Расчёт - сразу. Тел. 89523480550. (2-7)

ПРОДАЁТСЯ 3-комнатная благ. кв. (54 кв.м). Адрес - Сорокинский р-он, п. Нефтяник. Тел. 8 (34551) 6-26-99, 89088662275.

КУПЛЮ тр. МТЗ или Т-40. Тел. 89829251945. (3-4)

**пластиковые ОКНА**  
ОКНО 1.1x1.4, поворотное, 2 стекла, 4-установка 5320 руб  
ЛОДЖИЯ 1.0x1.5, 1 стекло, 3 части, с установкой 10390 руб  
АКЦИЯ СОЦИАЛЬНАЯ  
т. 6-23-60, 2-65-01  
т. 8-912-992-03-01  
г. Ишим, ул. Республики 97/8 территория базы «МОНОЛИТ»  
(1-21)

(1-3) Коллектив профессионального училища N 51 выражает глубокие соболезнования всем родным и близким по поводу преждевременной смерти **ЖУКОВА СЕРГЕЯ ПАВЛОВИЧА.**

(1-4) Коллектив МАОУ Сорокинской СОШ N 1 выражает глубокие соболезнования Жуковой Зое Васильевне по поводу преждевременной смерти мужа **ЖУКОВА СЕРГЕЯ ПАВЛОВИЧА.**

Отдел образования Администрации Сорокинского муниципального района выражает глубокие соболезнование Пикуза Людмиле Павловне по поводу преждевременной смерти брата **ЖУКОВА СЕРГЕЯ ПАВЛОВИЧА.**

Выражаем глубокие соболезнования Хасановой Елене Сергеевне, Пикуза Людмиле Павловне по поводу преждевременной смерти отца, брата **ЖУКОВА СЕРГЕЯ ПАВЛОВИЧА.** Коллектив детского сада N 2.

Выражаем глубокие соболезнования Жуковой Зое Васильевне, Павлу, Елене, всем родным и близким по поводу преждевременной смерти **ЖУКОВА СЕРГЕЯ ПАВЛОВИЧА.** Скорбим вместе с вами. Племянники Канаревских, Фёдоровы (г. Пыть-Ях).

Выражаем глубокие соболезнования Жуковой Зое Васильевне, Паше, Лене, всем родным и близким по поводу преждевременной смерти мужа, отца **ЖУКОВА СЕРГЕЯ ПАВЛОВИЧА.** Одноклассники – 2003 г. и 2006 г. и классные руководители Асаевич С.Н., Неведрова Г.И., Король Е.М., Лучкив М.П.

Выражаем глубокие соболезнования Пикуза Людмиле Павловне, родным и близким по поводу преждевременной смерти брата **ЖУКОВА СЕРГЕЯ ПАВЛОВИЧА.** Семьи Тарасюк (г. Лангепас, с.Б. Сорокино).

Выражаем глубокие соболезнования Пикуза Людмиле Павловне по поводу смерти брата **ЖУКОВА СЕРГЕЯ ПАВЛОВИЧА.** Ивасюк Галина и Николай.

Выражаем глубокие соболезнования Козловой Людмиле Викторовне в связи со смертью отца **ШАРОНОВА ВИКТОРА МИХАЙЛОВИЧА.** Козловы, Мыцик, Баклановы, Кутырева.

**Главный редактор, директор АНО "ЕЕО" О.И. У.О. Д.О.А.А. Е.А. КОРОЛЮК тел./факс 2-27-30.**  
Наш адрес: 627500, с. Б. Сорокино, ул.Садовая, 2 а, e-mail: znamenka@inbox.ru  
Телефоны: компьютерного отдела - 2-19-56; бухгалтерии - 2-23-30; агропромышленного отдела - 2-22-09; отдела писем, отдела социальных проблем и местного самоуправления - 2-12-34; радио - 2-19-41.

Издатель: Автономная некоммерческая организация Информационно-издательский центр "Знамя труда" (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).  
Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул.Чкалова, 17). Индекс 625500. Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Тираж 2436. Заказ № 2. Газета подписана в печать: по графику - в 10.00, фактически - в 10.00.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ N ФС 17-0483 от 16 августа 2006 года.  
Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. **6+**

Редактор газеты Л. И. ДЮРЯГИНА тел. 2-19-56.